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На жаль, прогрес у впровадженні трьох реформаторських законів у сфері 

технічного регулювання є досить повільним. Український уряд вже кілька разів 

не зміг виділити достатніх коштів для гармонізації українських стандартів з 

міжнародними та європейськими. Для досягнення рівня гармонізованих 

стандартів, достатнього для країни, яка має намір вступити в Європейський 

Союз, Державний комітет з питань технічного регулювання та споживчої 

політики запланував прийняти 1810 стандартів ISO протягом п’яти років, тобто 

362 стандарти ISO щорічно. Однак недостатнє державне фінансування цих 

зусиль призводить до постійного відставання від узгодженого графіку. З цієї ж 

причини так і не було створено та обладнано національний центр міжнародної 

інформаційної мережі ISONET відповідно до вимог СОТ (Світова організація 

торгівлі). Було підраховано, що для створення такого центру потрібно 

приблизно 3 млн. дол. США. Більше 6 млн. доларів США потрібно для 

підвищення компетентності Національного агентства з акредитації України та 

його підготовки до вступу в організацію Європейської співпраці з акредитації, 

Міжнародну конференцію з акредитації лабораторій та Міжнародний форум з 

акредитації. 

Зволікання з гармонізацією стандартів призвело до того, що українські 

технічні регламенти з підтвердження відповідності приймаються дуже 

повільно, таким чином, відкладаючи на більш пізній час введення у дію 

реформованої системи технічного регулювання та зберігаючи стару систему. 

Система технічного регулювання, яка формувалася в Україні починаючи з 1993 

року, все ще діє і діятиме до того часу, поки не буде повністю сформована нова 

система. На жаль, через непередбачувані перспективи фінансування реформи, 

граничного терміну для такого перехідного періоду не було встановлено. У той 

же час паралельне функціонування двох систем неодмінно призведе до 

неправильного розуміння та заплутає як виробників, так і органи із 

сертифікації. 

Проблема реформування української системи технічного регулювання 

ускладнюється ще й тим, що українські органи із сертифікації не мають 

відповідного обладнання, їм не вистачає компетентного персоналу, який би міг 

застосовувати європейські методи підтвердження відповідності. Це може 

серйозно зашкодити здатності України укладати взаємні угоди про визнання, 

які могли би полегшити діяльність українських експортерів на світових і 

європейських ринках. У цьому відношенні Україна безумовно потребує 

допомоги Європейського Союзу. 


